Onsecnie : calculer de maniére rapide {

i enregroupantles termes de sommes |
T e | . _ : galesh 1.
Utiliser les sommes «10 » /
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(CALCUL MENTAL) \
Probléme: trouver [a transformation. « Le matin, Tom a4 billes, R o OX .~ -
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a Calcule.

» @+5= 15
8+9+1=13
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"A" Regroupe ce quifait10 Calcule puis relie chaque somme a I'étiquette-

% bpuis calcule. % nhombre qui convient.

* 8+2+4=4‘+ T §+2+Z+1+4 23
" | -
6+3+4=13 . 4+5+5+6+3 24
6+3+5= 46 8+5+2+9+1 o —e 25

-
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P ¢ linformation d'un document complexe.
La météo
gt 3)(6 )] (4] (] (2] (o)
Carte des températures prévues a ce jour 9 S‘a“r:: i?e;e\:;:&ir?l?:a?\::é;ue
| Lille 15
Paris ZO |
Strasbourg 271
Dijon 2 Z
Toulouse 26 —

LaRochelle 2G4
Lyon . 25 ......

6 Ecris le nom de la ville ol la température est la plus élevée.

Ecris le nom de laville - "~ Colorie en rouge pour indiquer
qui correspond a la température % latempérature de ces deuxvilles.
# indiquée par le thermométre. # )
Nice Brest
M M)
30 30 ~
25 25 30
20 H- - 20 25
|-~ 15 15
10 10 %g
= E 10
0 0 -
@ @ 0
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i lesnombres11,12,13

Décompositions, recompositions | etpouruive s construct |
des nombres 11, 12, 13 ikl y
3:3'2."&%&%&.@‘“@*«.&:3“;z+z... 141 m\?e, Vi | /A dow |
o Compléte la maison du 41 et la maison du 12. | 1410 [ 1+
00000000000/ 23 | 2:¥
— 3 +8 3+ 3
4+ F 4+3
[ 6 5 +?
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1B i 4 7+5.
' 7+ 4 Sk

y 8+3. G
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9+ L. 10+2

N 11+ 4

m- Recherche les décompositions du nombre 43.
Cherche sur
ton cahier,

~— g Calcule.
|

qui convient.
*@ M 12 13 | * 942=-M | 8+5=13
+, -

= 2+9=M | 5+8=13

i Al

Colorie chagque somme de la couleur

8+4=17 | 9+3=412
4+8=42 | 3+9=12

Ecris différentes possibilités |
s bour faire 412 avec 2 jetons. é

0. © @@

+4 =12 | F+5.=12

6+6=121 34+3 =12 |
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Reproduire sur un quadrillage ,'
o : = SERASEE : o —"’_‘/

— .

Associer, a une somme égale a 10, les soustractions

cormespondantes. Ex: 8 +2=10/10~-2=8/10~8 =2 [ J+4.= .10] [40 -9 = 4} {'b— 1= 3]

Recopier la somme et écrire les deux soustractions.
n Observe le tracé du bateau. Reproduis le bateau.

A B A e

G Reproduis ce dessin puis colorie-le. P
* :

BReproduls le chien.
*

*
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